3aoauu 0141 camocmoamenbHo20 peuieHus no meme

RPAKMUYECKO20 3AHAMUA 5
Vkasanue. Kpome UMeronmxcsi MaTepHalIOB Kypca, Bbl Takke MOKeTe UCIIOIb30BATh,
HanpuMep, Matepuaisl u3 yaeOHukoB [1]: rmasa II, § 6-8 u [2]: rmaBa 3, § 2-4 (cMm.

MpUJIaraeMbli CIIUCOK JIUTEPATYPhl)

1. lanbl BexkTopel @ =mi+3j+4k wu b=4i+mj—"Tk. Ilpu xakom

3HAYEHUH M 3TH BEKTOPHI MEPIEHAUKYIISIPHbI?
2. Onpenenute yroyu Mexay Bektopamu @ =i +2j+3k u b=6i+4j -2k .

3. Haiitu (5a +3b)-(2a —b), ecnm |a|=2,|b|=3, a Lb.

4. Nlanbt Bektops: a=(1;-3;4), b=(3;-4;2), c¢=(-1;1;4). Haiiru
IPp 4@ -

5. Tokasarhb, 4TO YETHIPEXyronbHUK ¢ BepumHamu A(-5,3,4); B(-1,-7,5);
C(6,—5,-3); D(2,5,—4) ectb KBajpar.

6. HaiiTu BekTOpHOE TMPOU3BEICHUE BEKTOPOB a=2i+5j+k u
b=i+2j-3k.

7. HawWtm mmomaas mapamienorpaMma, IOCTPOCHHOTO Ha  BEKTOpax

=(8;41) u b=(2;-2;1).

8. Haitnure IJIOILA b TpEyroJIbHUKA c BEpLINHAMU

A(1,2,0); B(3,2,1); C(-2,1,2).

3 .
9. Bektopel p WM g COCTaBIAIOT Yroi Zn. Haiitu mmomans

napajiesorpaMmma, MoCTPOCHHOTO Ha BekTopax a =3p+2q w b=2p—q, THe
|p|=

10. dano: a=(1;-4;0), b= (6; ;—2), ¢=(1;—2;2). Haiitu np, (bxc).
11. Toxa3zats, uto Touknm A(2,—1,-2); B(1,2,1); C(2,3,0); D(5,0,—6) nexar B
OJTHOM TJIOCKOCTH.
12. Haiitu o00BeM mMmapajuienenuiiesia, IOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpax
a=(1;-2;1), b=(3;2;1) u ¢=(1;0;-1).
13. Haiitu BBICOTY mapa/ulefienuIeaa, TMOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax
=(21,-3), b=(121) wu ¢=(1,=3;1). Boicora omymeHa Ha TIpaHb,
00pa3oBaHHYIO BEKTOpamMu b u c.
14. Naubt Bektopsl a =(3;5,—-1), b=(0;—2;1) u ¢=(-2;2;3). Haiiu:
(axb)xc.
15. Ilpu kakom 3HaueHUM m BEKTOpel a=mi+j u b=3i-3j+4k
NEPIICHIUKYJISPHBI?
16. Onpenenure yroj MeX1y BeKTopamMu a=—i+j u b=i—-2j+2k.


зольфира
Штамп


17. Nausl Bekropel a=(3;-6;—1), b=(14-5) u c=(3-412).
Haiiru np, (a +b).

18. Jlanel Tpu TOCIAEAOBATEIbHBIE BEPUIMHBI  MHapajuieorpaMma:
A(=3,-2,0); B(-3,-3,1); C(5,0,2). Haiiti ero 4yeTBepTyI0 BEPIIMHY M YrOJ MEXKIY

BEKTOpaMH AC u BD.
19. Haiitu koopaunatel Bektopa aX(2a+b), ecmm a=(3;-1,-2);
(1;2;-1).
20. Haiitu mom@aas mnapauienorpaMma, IOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax
=(—4,-8,8) u b=(4;3;2).
21. Haiitu rutowans tpeyronbuuka ¢ Bepumnamu  A(1,-2,3), B(0,-1,2)
u C(3,4,5).
22. BekTopsl a ub COCTaBJISIFOT  YTOJ 45°. Halitu 1IOMIAb
TPEyrojbHHKa, IOCTPOEHHOTO Ha BeKTopax a —2b u 3a+2b, eciu ‘a‘z‘b‘z
23. Tlokazatb, u4Tto BekTOophl a=—-i+3j+2k, b=2i-3j—-4k nu
¢ =-3i+12j+6k xoMIUIaHApPHBI.

b

24. Haiitu o00BeM MmapajuieNienuiiesia, IOCTPOCHHOTO Ha  BEKTOpax
a=(1;2;3), b=(2;4;1) u ¢=(2;,-1,0).
25. Jlambl Bepmmnbl mupamuasl A(—5,-4.8); B(2,3,1); C(4,1,-2); D(6,3,7).
Haiitu mymHy BBICOTSHI, OIyLIeHHOM Ha rpanb BCD.

Omeemot:
1)m=4;2) gazarccosz; 3)13;4) 5, 6) axb=—17i+7j—-k; 7) 18\/5;

8) S—i 9) 424/2; 10) \/_7 ; 12) 12; 13) i 14) (3;3;0); 15) m = 1;

16) 135°% 17) —4; 18) D(-1,11)¢=120°; 19) (5;1;7); 20) 60; 21) 4+/2;
22) 504/2; 24)— 25) 11.



